宮弓連第03－21号
令和３年７月７日

会員各位

宮崎県弓道連盟
会長　重信和行
（公印省略）

加盟分担金について（お願い）

平素から県連の事業推進につきましては、ご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
　本県においても新型コロナウイルス感染症が蔓延し、会員の皆様は昨年から
不自由な生活が続いておりましたが、ワクチン接種が始まり感染症対策を講じながら漸く弓道場で練習することが出来るようになりました。
　さて、（公財）全日本弓連盟から　全弓連発第３－９号　で登録会員の加盟分担金1,000円を2,000円に変更のお願いがありました。（別添資料参照）
[bookmark: _GoBack]　今年度の県連会費等はすでに納入いただいていることと思いますが、事情をご理解のうえご協力をよろしくお願い申し上げます。納入につきましては、例年の県連会費の納入と同様の方法で、令和3年11月末日までにお願いいたします。
　なお、この件に関しましては全弓連の理事会、評議員会で決議の上、６月に開催されました地連会長会議（ウエブ会議）で説明があり、会員の皆様に連絡が遅れたことをお詫びいたします。


